

Добруш. Они за покупками, а мы с безопасностью

На рынок вместе мы пришли  
Безопасность в массы принесли,  
Про пиротехнику рассказать не забыли,  
Тесты и викторины всем предложили  
Про безопасный Новый год, о  
поведении на льду!  
О том, как можно безопасно  
Установить красавицу лесную – елку!

Чем ближе приближение новогодних праздников, тем усерднее спасатели Добрушского района напоминают жителям о безопасном проведении старого года. Предновогодние покупки, подарки и украшения – всем этим пестрят магазины и рынки. Вот и наш пожарный Дед Мороз поспешил на рынок, чтобы оповестить о безопасности, и всё как в сказке с внучкою своей Снегурочкой, только в роли внученьки инспектор пропаганды Добрушского РОЧС.

Несмотря на снегопад, посетители рынка в прекрасном настроении рассматривают товар. Очень порадовала Дедушку Мороза и его спутницу то, что среди всего, что было предложено вниманию покупателей, пиротехнических изделий не было. Появление Деда Мороза в боёвке вызвало интерес у покупателей и продавцов. Тем, кто очень торопился напоминания от спасателей, а у кого было времени побольше, охотно соглашались поиграть с работниками Добрушского РОЧС. С помощью мобильного приложения «МЧС: Помощь рядом» проходили тест «К холодам», «Ой мороз, мороз!» и «Новогодний тест», который не только проштудировал знания присутствующих, но и так сказать, пополнил этот багаж.

От спасателей все получили прекрасные и яркие эмоции, поздравления с БЕЗОПАСНЫМ Новым годом, но и напоминания о безопасной эксплуатации электрооборудования и печного отопления, об использовании бенгальских огней и правильной и безопасной установке новогодней красавицы елки, а памятки послужат хорошей шпаргалкой.

*Старший инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Добрушского РОЧС Андрюк Ирина*

